
Καθαρά Δευτέρα στις παραλίες και από Τρίτη βροχές και χιόνια!

Σύμμαχος των εκδρομέων φαίνεται πως θα είναι ο καιρός το τριήμερο της Καθαρά
ς  Δευτέρας
, καθώς σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, οι...

      

όποιες βροχές θα είναι περιορισμένες, ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί σε υψηλά
για την εποχή επίπεδα.
Όμως το σκηνικό του καιρού από την Τρίτη αλλάζει καθώς έρχονται βροχές,
καταιγίδες αλλά και χιόνια. Οι χαμηλές θερμοκρασίες και τα χιόνια θα κάνουν την
εμφάνισή τους στα ηπειρωτικά ορεινά.
Δείτε αναλυτικά την πρόγνωση της ΕΜΥ μέχρι και την Τρίτη:
Πέμπτη 07-03-2019
Καιρός: γενικά αίθριος. από το απόγευμα στα δυτικά και τα βόρεια θα αναπτυχθούν
αραιές νεφώσεις. τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες.
Άνεμοι: στα νότια δυτικοί βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ. στα υπόλοιπα από νότιες
διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: σε μικρή άνοδο.
Παρασκευή 08-03-2019 και Σάββατο 09-03-2019
Καιρός: αραιές νεφώσεις κατά περιόδους πιο πυκνές. Τοπικά περιορισμένη
ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες.
Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 και τοπικά στα πελάγη 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: θα κυμανθεί σε υψηλά για την εποχή επίπεδα.
Κυριακή 10-03-2019
Καιρός: αραιές νεφώσεις κατά τόπους πιο πυκνές στα δυτικά και το ανατολικό
αιγαίο με πιθανότητα τοπικών βροχών στα βορειοδυτικά. Τοπικά περιορισμένη
ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες.
Άνεμοι: νοτιοδυτικοί 3 με 5 και τοπικά στο αιγαίο 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Καθαρά Δευτέρα 11-03-2019
Καιρός: στα δυτικά, τα βόρεια και το ανατολικό αιγαίο λίγες νεφώσεις που
βαθμιαία θα αυξηθούν και θα σημειωθούν τοπικές βροχές. Στις υπόλοιπες περιοχές
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αρχικά αίθριος, βαθμιαία θα αναπτυχθούν νεφώσεις. Τοπικά περιορισμένη
ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοδυτικοί 3 με 5 και στο αιγαίο τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: σε μικρή πτώση στα βόρεια.
Τρίτη 12-03-2019
Καιρός: μεταβολή του καιρού από τα δυτικά με νεφώσεις με βροχές, τοπικές
καταιγίδες στα θαλάσσια και παραθαλάσσια, χιονιά στα ηπειρωτικά ορεινά.
Άνεμοι: στα βορειοδυτικά από δυτικές διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ. Στα υπόλοιπα
νότιοι νοτιοδυτικοί 5 με 6 μποφόρ και τοπικά στο Αιγαίο 7 μποφόρ που βαθμιαία
από τα βόρεια θα στραφούν σε βόρειους με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: σε αισθητή πτώση.
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